

外交部表示 中方对韩美联合军演高度关切

新华社北京3月3日电(记者孙辰茜)外交部发言人耿爽3日就韩美启动本年度“秃鹫”联合军演表示,中方已通过外交渠道向有关方面表达了中方对此的高度关切。

韩美两国于1日起开始本年度“秃鹫”联合军演。据报道,今年的联合军演为期两月,规模为历届之最。“卡尔·文森”号核动力航母、B-52战略轰炸机、B-1B兰斯轰炸机、B-2隐形战斗机以及F-35B战斗机等美军战略武器将参与演习。同

时,双方还将在本次军演中首次演练“萨德”作战概念。

耿爽说,维护朝鲜半岛和东北亚地区和平稳定符合有关各方共同利益,是各方共同责任。当前朝鲜半岛局势高度敏感复杂,有关方面应多做有利于促进半岛局势缓和、维护东北亚地区和平稳定的事,而不是相反。

耿爽强调,中方反对在韩部署“萨德”反导系统的立场是一贯、明确的。中方敦促有关方面停止相关部署进程,不要在错误道路上越走越远。

我国建成全球最大5G试验网

新华社北京3月3日电 记者3日从工业和信息化部获悉,我国目前在北京怀柔建设了全球最大的5G试验外场,试验网由

国内外行业龙头企业参与,可提供端到端的测试环境,将有助于促进5G标准的形成和产业发展。

马来西亚对涉机场袭击案 高丽航空员工发出逮捕令

新华社吉隆坡3月3日电(记者刘彤 林昊)马来西亚警方3日对一名朝鲜高丽航空员工发出逮捕令,以便协助警方调查上月13日发生在吉隆坡国际机场的朝鲜男子遇袭事件。

马警方此前表示,这名高丽航空员工和一名朝鲜驻马来西亚大使馆二等秘书与案件相关。马新社援引马来西亚警察总长哈立德的话说,由于二等秘书享有外交豁免权,已经通过外交部致函朝鲜使馆希望找这名官员录供。

马警方没有透露两名嫌疑人的行踪,但表示此二人还在马来西亚。

2月13日,护照上名为“金哲”的朝鲜籍男子在吉隆坡国际机场二号航站楼寻求医疗帮助,随后在送医途中死亡。案发以来,警方公开了多个嫌疑人的信息,其中涉嫌实施下毒袭击的两名女子已经被马检方以谋杀罪提起公诉,另有4名朝鲜籍嫌疑人已经逃离马来西亚。

马来西亚移民局3日发表声明说,此前被警方羁押的朝鲜男子李钟哲(音译)已经在当天移交至移民局,将由两名朝鲜大使馆官员护送回国。马来西亚总检察长阿班迪此前表示,由于缺乏足够起诉的证据,将释放李钟哲并将其驱逐出境。

欧洲议会取消勒庞刑事豁免权

新华社布鲁塞尔3月2日电(记者赵小娜)欧洲议会全会2日投票决定,取消法国总统候选人、欧洲议会议员玛丽娜·勒庞的刑事豁免权,其在社交媒体发布极端组织暴力血腥图片的行为或将面临法国检察机关起诉。

欧洲议会法律事务委员会提交的调查报告说,勒庞2015年在推特上发布3张与极端组织“伊斯兰国”有关的图片,其中一张是美国记者詹姆斯·福利遭斩首的图片。她因涉嫌发布暴力图像,受到法国检察机关调查。但作为欧洲议会议员,勒庞享有免于刑事起诉的豁免权,因此,法国检方2016年10月向欧洲议会申请取消勒庞的豁免权。

报告认为,勒庞发布没有经过处理的血腥照片有损害受害者的

尊严,因她在社交网络的影响力巨大,这些带有暴力性质的照片被广泛转发,带来的恶劣影响足以让检察机关对其启动刑事诉讼。

报告强调,勒庞在接到网络主管当局通知之后,在规定的24小时内只删除了詹姆斯·福利的遇害照片,其余两张依然留在其社交媒体账户上,情节恶劣。报告还说,鉴于该法律事件的媒体曝光度,不排除勒庞恶意炒作的嫌疑。

勒庞是法国极右翼政党“国民阵线”的总统候选人,目前在民调中支持率暂居领先地位,极有可能进入第二轮即决胜轮投票。刑事豁免权被取消后,如果勒庞相关罪名成立,可能面临最高3年监禁和7.5万欧元(约合54.3万元人民币)罚款。

美司法部长宣布 不介入俄与美大选关系调查

新华社华盛顿3月2日电(记者徐剑梅)美国新任司法部长杰夫·塞申斯2日举行记者会宣布,他现在和将来都不会介入任何关于俄罗斯政府与美国大选关系的调查,同时再度否认与任何俄罗斯官员谈论过特朗普的竞选,也否认自己在听证会期间有意误导参议院。

塞申斯为自己辩护称,在去年大选期间,自己作为联邦参议员与俄驻美大使的两次接触没有任何不当,并表示将就谈话内容向参议院提交说明,作为听证会记录的补充材料。

特朗普当天表示,他不知道塞申斯在大选期间与俄官员有过接触,但他完全信任塞申斯,也不认为塞申斯需要回避涉俄调查。当晚,特朗普还连发数篇推文力挺塞申斯,称塞申斯“没说错任何事”,只不过原本可以在听证会上表述更准确些。

美国国会议员接触外国大使并不鲜见,但塞申斯今年1月在

参议院听证会上,称自己“和俄罗斯人没有联络”。在媒体爆料他去年两次接触俄驻美大使后,民主党国会议员纷纷要求他辞职,众议院少数党领袖佩洛西指责他在参议院听证会上撒谎,一些共和党国会议员表示,塞申斯应澄清其听证会发言并回避涉俄调查。

塞申斯是最早支持特朗普的共和党联邦参议员,也是特朗普提名的第一位内阁部长人选。参议院民主党人曾强力阻挠对塞申斯提名的批准。2月8日,参议院以52票对47票通过塞申斯的司法部长提名。

目前,美国联邦调查局正在调查特朗普竞选团队成员在2016年大选期间与俄罗斯人的联系。特朗普竞选后任命的总统国家安全事务助理迈克尔·弗林上任仅约3周,就因去年12月与俄罗斯大使通电话谈及当时的奥巴马政府对俄制裁,却向副总统彭斯隐瞒这一谈话内容而被迫辞职。

中美合作考古发现新的古老型人类

他们有可能是东亚地区早期现代人的祖先

新华社华盛顿3月2日电(记者林小春)中美研究人员在最新一期的美国《科学》杂志上报告说,对在河南许昌发现的头骨化石的分析显示,距今12.5万至10.5万年前,中国境内生存着一群体质特征非常特殊的古老型人类——“许昌人”,其头骨特征表明,他们有可能是东亚地区早期现代人的祖先。

这项研究由中国科学院古脊椎动物与古人类研究所与河南省文物考古研究院、北京大学、华东师范大学、美国华盛顿大学合作开展。

研究负责人之一、中科院古脊椎动物与古人类研究所的吴秀杰研究员对新华社记者说,这些头骨碎片化石分别于2007年和2014年在河南省许昌市灵井镇发现,化石出土时已破裂,共计45块,分布在数平方米范围的区域内。绝大多数碎片断裂处没有腐蚀迹象,亦没有发

现打击、切割等人工痕迹,破裂可能是水流冲刷等自然因素导致。

研究人员将这些化石碎片拼接成“许昌人”1号和“许昌人”2号两个头骨。1号头骨复原后保留有脑颅的大部分及部分底部,来自一个年轻男性个体;2号复原后保留有脑颅后部,来自一成年个体。

分析显示,“许昌人”头骨具有三方面的特点:首先,扩大、圆隆且纤细的脑颅结构符合整个更新世人类头骨纤细化趋势;其次,具有东亚更新世早期人类(如周口店直立人、和县直立人等)的原始特征,包括低矮的头骨穹隆、扁平的脑颅中矢状面、位置靠下的最大颅宽等;第三,具有尼安德特人两个典型特征,包括内耳迷路模式、不发达的枕圆枕和枕外隆凸及其上部的枕凹陷。尼安德特人生活的繁盛期距今大约13万至3万年,主要

在欧洲、北非和西亚活动。

吴秀杰指出,“许昌人”头骨呈现复杂的混合、镶嵌性头部形态特征,既具有一般性的人类演化趋势,同时还呈现一定程度的地区连续性和人群间交流的演化特点,他们是一种新的古老型人类,目前还无法将其归入任何已知的古老型类群之中。

近10年来,中国研究人员通过大量野外调查、发掘和化石研究工作,提出早期现代人至少10万年前在华南地区出现、部分中国更新世晚期人类化石具有欧洲尼安德特人形态特征等观点,并注意到东亚地区更新世晚期人类演化不同步,在化石形态方面呈现明显区域性差别。

吴秀杰说:“(‘许昌人’头骨化石发现)最重要的意义是反映出东亚地区古人类的演化模式,在

晚更新世早期,中国境内多种古人类群体并存,不同群体之间有杂交或基因交流。同时,‘许昌人’扩大、圆隆且纤细的脑颅结构,已经开始向现代人的方向演化,有可能是东亚地区早期现代人的祖先。”

许昌灵井遗址面积超过1万平方米,最早于1965年发现过一些哺乳动物化石和石器。2005年至2016年,河南省文物考古研究院的李占扬考古队对该遗址进行了连续12年的挖掘,目前已经挖掘的面积有500平方米左右,发现了20多种哺乳动物化石和万余件石制品及大量的骨制品。动物化石骨骼多数比较破碎且有使用过的痕迹,科学家们推断灵井遗址可能是古人类在湖泊周围进行屠宰肢解动物,制作石器、骨器或加工兽皮等活动的场所。



义诊学雷锋

3月3日,安徽中医药大学第二附属医院医生周宿迪在活动现场为患者义诊。

当日是全国爱耳日。安徽省医疗卫生部门联合省内多家医院的医生来到安徽省立医院前开展学雷锋、义诊义诊活动。(新华社记者 郭晨 摄)

台当局拟严限文武高级离退人员“登陆”遭批“绿色恐怖”

据新华社台北3月3日电(记者吴济海 刘欢)台行政管理机构最新公布的“两岸人民关系条例”修正草案全面限缩当局各机构离退职人员、高级将领赴大陆交流,违者最高可处300万元(新台币,下同)罚鍰,舆论直批此举为“绿色恐怖”。

台行政管理机构与民进党籍民意代表2日沟通后大致确定修订草案内容。草案规定,“涉密”离退

职文武高阶人员,赴大陆管制期至少3年,管制期由当局内部事务主管部门审查认定,但只能加长不能减。“涉密”程度高者,管制期届满后赴大陆仍需向原单位申报备查,若原单位认为有必要,部分人员需终身申报。

修正草案管控的对象包括文职高阶离退职人员,曾任当局防务、涉外、两岸事务、安全相关单位政务

副负责人,中将以上离退职人员以及情治人员。根据草案,登陆时做出有害当局“尊严”行为者,将面临被剥夺月退俸30%至全部、罚鍰50万元至300万元、减少月退俸10%至50%、罚鍰20万至200万元等不同处分。

修正草案内容传出后,遭舆论纷纷质疑和痛批。有已退休多年的人士对媒体表示,他们这些赴大陆交流的退休高级文武职人员早已过

了所谓保密期,当局是故意把“泄密”问题与观感问题搅在一起。他们前往大陆交流是为了促进两岸和平,民进党当局声称要维持两岸和平,却出台这样明显具有针对性的做法,是意识形态作祟,是“绿色恐怖”。

舆论还认为,当局的做法不但涉限人身自由和言论自由,对两岸关系也将产生冲击。

“特朗普牛市”能否延续?

核心提示
特朗普赢得美国总统选举后,美股持续上涨,三大股指频频刷新收盘历史纪录,市场将其称为“特朗普牛市”。随着美股一路高歌猛进,“特朗普牛市”还能持续多久,越来越受到关注。

据新华社纽约3月2日电 新华社记者 孙韵琴 高攀

继道琼斯指数1日突破21000点大关后,纽约股市三大股指2日有所回落。未来美股是继续高歌猛进还是抛售回调,再次成为市场关注的焦点。

特朗普赢得美国总统选举后,美股持续上涨,三大股指频频刷新收盘历史纪录,市场将其称为“特朗普牛市”。从大选选日至今,道指累计上涨14.57%,标普指数上涨11.33%,纳斯达克指数上涨12.86%。

上涨动力何在

华尔街投资者对特朗普政府可能推出减税等政策的预期成为本轮

市场上扬的主要动力之一。

特朗普2月28日在国会发表上任后的首次演讲,呼吁国会通过立法,吸引公共和私人投资,为美国基础设施建设投资1万亿美元。他还表示,其经济团队正在制定税改方案,将对公司和美国中产阶级大规模减税。由于市场认为上述举措将对股市形成利好,特朗普讲话次日美股三大股指单日涨幅均超1%。

同时,作为经济“晴雨表”,美国股市也从一个侧面反映了美国经济基本面持续向好的态势。

美国供应链管理协会最新公布的报告显示,在新订单指数大幅上涨带动下,今年2月美国制造业扩张速度创2014年8月以来新高。

此外,金融板块也是拉动本轮牛市的主要引擎。华尔街不少资产管理公司在高频交易中面临高昂税

费和严苛监管,而特朗普主张的减税、对华尔街放松监管等政策将极大利好金融板块。

投资者认为,银行业运行良好,必将提高对企业及个人的放贷,利于企业扩大再投资。倘若企业在此基础上实现盈利,提高劳动生产率,将进一步扩大国家征税基数,促使经济进入良性循环。

未来走势存疑

随着美股一路高歌猛进,“特朗普牛市”还能持续多久,越来越受到关注。

整体来看,华尔街对未来股市走势维持“谨慎乐观”判断。但不少分析人士指出,目前市场投资者非理性情绪凸显,需要特别警惕,未来三大股指走势波动可能加大。

高价收购老茅台酒 免费鉴定评估收购日期: 3月4日至3月7日

上海国华酒业有限公司全国高价收购1953年-2012年茅台酒洋酒、老阿胶。对市民酒品价值是一次难求可贵的变现机会,进行公平公正公开在博物馆现场收购。品酒师朱利亚先生,中酒协名酒收藏委员会鉴定师,1999年收藏名酒至今,藏品上万瓶老酒。
朱老师: 13681772699 赵老师: 13681693688
地址: 新舟宾馆(一楼大厅内)中山东路678号 地铁1号线樱花公园站下; 101、105、111、117、131。甬港北路宁穿路下